
 :نام 

 : نام خانوادگي

  آموزشگاه :

 3صفحه : تعداد 

 غربي اداره كل آموزش و پرورش استان آذربايجان

 پرورش منطقه اداره آموزش و 

 امتحانات هماهنگ و داخلي

 نوبت امتحاني : دی ماه

 

 سال تحصيلي : 

 2رياضي و آمار نام درس : 

 مدت امتحان :

 /  10  /    : تاريخ امتحان

 يازدهم انساني پايه :

  محل درج مهر حوزه امتحاني

 نمره كل عملي –نمره مستمر  نمره كتبي

   

تاريخ:                       :امضا                   :              مصحح نام و نام خانوادگي  

 بارم  رديف

 جاهای خالي را كامل كنيد. 1

 است.  .................. ارزشيک گزاره با  "عددی اول است 9عدد "الف( 

𝒑 در گزاره ب(  ⇒ 𝒒 ،𝒑  را .................... و𝒒 .را .................. مي گوييم 

  فقط دارای يک عضو است.  ..................برد تابع  (ج

 برابر است. ....................با  𝒔𝒊𝒈𝒏(+𝟐)( مقدار  د

 

25/0 

5/0 

25/0 

25/0 

 نادرستي گزاره های زير را مشخص كنيد.درستي يا  2

 ص        غ اگر قياس استثنايي به درستي به كار گرفته نشود استدلال مغالطه رخ مي دهد.الف( 

 ص        غ                          يک تابع است. {(5و4)و(5و6−)و(3و1−)و(2و4)}رابطه  ب(

 

25/0 

25/0 

 گزينه صحيح را انتخاب كنيد. 3

 گزينه يک گزاره است؟الف( كدام 

 شيراز پايتخت ايران است. (2 است. سيب قرمز از سيب سبز خوشمزه تر (1

 شما اهل كجا هستيد؟ (4 !چه هوای سردی (3
 

 را تركيب ................. دو گزاره مي گويند. 𝒑˄𝒒ب( تركيب دو گزاره به صورت 

 دو شرطي (4 شرطي (3 عطفي (2 فصلي (1
 

 گزاره ای دلخواه باشد، كدام گزاره همواره نادرست است؟ 𝒑ج( اگر 
1) 𝒑˅~𝒑 2) 𝒑˄~𝑝 3) 𝒑 ⇒ 𝒑 4) 𝒑 ⇔  𝒑 

 

 گزاره ای نادرست باشد، كدام گزاره همواره درست است؟ 𝒒گزاره ای دلخواه و  𝒑د( اگر 
1) 𝒑˅𝒒 2) 𝒑˄𝒒 3) 𝒒 ⇒ 𝒑 4) 𝒑 ⇔  𝒒 

 

𝒇(𝒙)تابع   (ه = [𝟐𝒙]  داده شده است. حاصل عبارت𝐟(−𝟏/𝟑) ....... مي باشد برابر. 

5) 2- 6) 2 7) −3 8) 4- 
 

𝑓(𝑥) كدام نمودار تابع  (و = |𝑥 − 2| +  را مشخص مي كند؟ 1

1)  2)  3)  4)  
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 نقيض گزاره زير را بنويسيد و ارزش آن را تعيين كنيد. 5

 ايران در آسيا قرار دارد.

 

1 

 جدول زير را كامل كنيد. 6

 نادرست درست گزاره

 *  زوج است و .................................... .عددی  14

  * مربع كامل نيست. 49.................................... يا 

  * .روز دارد 29ماه مهر اگر .................................... آن گاه 

𝟕اگر  <  ........ ........ عددی اول است و برعکس. 8آن گاه  𝟔
 

 

 

2 

گزاره ای دلخواه باشد ارزش گزاره های مركب  𝐫گزاره ای نادرست و  𝐪گزاره ای درست و   pاگر 7

 زير را بنويسيد.

(𝒑˄𝒒)  (الف ⇔ (𝒑˅𝒒) 

 

𝒓 (ب ⇒ (𝒑˄𝒒) 

 

𝒓)(ج ⇔ 𝒒)˅~𝒑 

 

 

 

75/0 

 

75/0 

 

1 

(𝒑˅𝒒~) درستي  هم ارزی  8 ≡ (~𝒒 ⇒ ~𝒑).را با استفاده از جدول ارزش ها بررسي كنيد 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

زير را با نماد رياضي بازنويسي كنيد.های گزاره  9  

سه برابر جذر عددی برابر خودش است. الف(  

 

است. 4ب( معکوس يک عدد ناصفر بزرگتر مساوی خود عدد منهای   

 

 

5/0 

 

5/0 

 

جای خالي را با عبارت مناسب پر كنيد تا قياس استثنايي كامل شود. در استدلال زير  10  

 اگر امشب شب چهاردهم ماه باشد آن گاه ماه كامل است. 

 امشب، شب چهاردهم ماه است.

 
 

∴ . ............................................................ 
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𝒂دانش آموزی گزاره  11 < 𝒃 ⇒ 𝒂𝒄 > 𝒃𝒄  را كه تمام متغيرها اعداد حقيقي هستند به صورت زير

 ثابت كرده است. ايراد اين استدلال از كدام شماره شروع مي شود؟ )با ذكر دليل(

1 .𝒂 < 𝒃 

2 .𝒂 + 𝒄 < 𝒃 + 𝒄 

3 .𝒄(𝒂 + 𝒄) > 𝒄(𝒃 + 𝒄) 

4 .𝒂𝒄 + 𝒄𝟐 > 𝒃𝒄 + 𝒄𝟐 

5 .𝒂𝒄 > 𝒃𝒄 

 

1 

 شود؟ )ثابت يا چند ضابطه ای يا هماني(مشخص كنيد برای تابع زير چه نوع تابعي معرفي مي  12

 به مناسبت روز درختکاری در يک مدرسه هر دانش آموز يک نهال مي كارد.

 

5/0 

𝒇اگر  13 = (𝟗و𝟕)} و 𝟐𝒙و𝟐) + 𝟏) و  را بدست آوريد. 𝒙تابعي ثابت باشد، مقدار  {(𝟗و𝟏−)

 

 

 

 

1 

𝒇اگر  14 = {(𝒂𝟓و) و (𝒃𝟐و) و (𝒄𝟖و)} ،ميانگين  تابعي هماني  باشد𝒂 و 𝒃 و 𝒄  آوريد.را بدست 

 

 

 

 

1 

 

15 
𝒇(𝒙)با توجه به تابع  = {

𝟑𝒙 + 𝟒                𝒙 > 𝟐    
𝒙𝟐 − 𝟓      𝟏 ≤ 𝒙 ≤ 𝟐    

𝟕                𝒙 < 𝟏
 مقادير خواسته شده را بدست آوريد. 

     𝒇(𝟎) (ج                                    𝒇(√𝟐) (ب                                           𝒇(𝟑) (الف
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 تابع زير را مشخص كنيد. ی ضابطه  16

 

 

 

 

 

 

1 

 حاصل عبارت های زير را بدست آوريد. 17

[𝟒/𝟐](الف [𝟐/𝟑𝟒−](ب                                               = = 
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